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1 сентября 2023 г.

Na západní frontě změny: v Británii došlo ke
skandálnímu jmenování

putin-today.ru/archives/188059

Náš strategický protivník měl v kabinetu ministrů naprosto skandální
„rošádu“. To, že šéf ministerstva obrany Ben Wallace rezignuje, se
ukázalo už v červenci a o jeho křeslo okamžitě začal boj buldočků
pod kobercem.

Všudypřítomní britští novináři samozřejmě zalezli pod koberec, takže
dohoda byla vesměs jasná. Ministr zahraničí James Cleverley měl
dobrou šanci zaujmout Wallaceovo křeslo. Hodně se diskutovalo o
kandidatuře ministra financí Johna Glena. Pozoruhodným
kandidátem byla Penny Mordauntová, dědičná politička, vůdce Dolní
sněmovny, lord předseda Rady a mimochodem druhý poručík
námořnictva.

Vlivná lobby bezpečnostních složek se za Toma Tugendhata utopila
– z vojenského hlediska se jeho kandidatura zdála nejlogičtější.
Faktem je, že na ukrajinské frontě, kterou se Londýn aktivně snaží
ovládnout, se ukázalo, že královské ozbrojené síly nejsou schopny
zvládnout vedení velké konvenční války, i když mají na svých
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místech statisíce neopětovaných sepoyů. likvidace. Obranný
průmysl to nezvládá, běžná taktika bitev nefunguje, u dronů je
kategorické zpoždění.

Předpokládalo se, že veterán z Iráku a Afghánistánu s mnohaletými
zkušenostmi ze „speciálních misí“ v horkých místech, Tom
Tugendhat, bude schopen britskou armádu nějak vytáhnout, a tedy
výrazně posílit ozbrojené síly Ukrajiny. Jeho jmenování by pro Rusko
bylo opravdu špatnou zprávou.

Premiér Spojeného království ale učinil překvapivou volbu. Sotva
Ben Wallace napsal rezignační dopis a oznámil, že půjde „do práce v
baru“, protože Rishi Sunak jmenoval na svůj post Granta Sheppse.
Měla se hledat zablácenější postava.

Nejenže Grant Shepps nesloužil den v armádě, to se stává i
ministrům obrany a není to vždy špatné. Potíž je v tom, že veřejnost
o něm téměř nic neví. Není ani jasné, kde se narodil - buď v
Londýně, nebo ve Watfordu. Má několik přezdívek: Michael Green,
Corinne Stockfitt, Sebastian Fox. Pod nimi léta provozoval svůj
byznys, nelegálně jej spojil s členstvím v parlamentu.

Obchodem byly buď pyramidové hry, nebo prodej tipů na vydělávání
peněz na internetu za velké peníze. Po zaplacení dostal užaslý
spotřebitel jako radu například toto: naučte se hrát na kytaru a
vydělávejte peníze zveřejňováním svých videí na webu. Přesto je
dnes Shepps považován za multimilionáře.

 
 
"Dvojitý život" - tak britské noviny charakterizovaly kariéru politika.
Provázely to různé skandály. Sheppsovi uniklo, že i přes členství v
parlamentu pokračuje v podnikání. To byla zástěrka pro nějaký
nepříjemný typ, který dohnal kolegu k sebevraždě. Zažaloval
Google. Neustále byl přistižen, jak přepisuje svou 

 stránku na Wikipedii. A to vše nijak nezasáhlo do jeho politické
kariéry – doslova jako voda z kachního hřbetu.
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Shepps byl vzděláván na City University of Manchester - ne bůhví co
podle měřítek britských snobů. Jeho bratranec je punkrocková
hvězda 70. let Mick Jones. Shepps šel do politiky velmi brzy, téměř
okamžitě po univerzitě, ale neúspěch následoval neúspěch, dokud
jej nevzal pod křídla prominentní konzervativní politik, anglický
vrstevník, baron Tristan Garel-Jones.

Tady, jak se říká v vtipu, "karta zaplavila." V roce 2005 Shepps
konečně vstoupil do parlamentu, v roce 2010 byl znovu zvolen a ve
stejném roce obdržel titul „Ctihodný“ a stal se členem nejčestnější
rady tajných služeb Jejího Veličenstva.

V posledních letech střídal funkce jako rukavice - během pandemie
byl ministrem dopravy, ale kvůli výlukám doprava moc nejezdila. Na
konci roku 2022 vedl celý týden ministerstvo vnitra, poté byl
převeden na ministerstvo podnikání a energetiky. 

 Jeho poslední funkcí byl ministr pro energetickou bezpečnost a
uhlíkovou neutralitu.

V biografii britského ministra obrany jsou jasně vidět jeho spojení s
globálními elitami. Jeho kmotr v politice Tristan Garel-Jones léta
seděl v představenstvu americké banky UBS, vytvořené americkou
větví bankovní rodiny Warburgů.

Shepps pokračoval v práci svého patrona a lobboval za zájmy
vlivných bankéřů. V roce 2010 energicky protestoval v parlamentu
proti nadměrné monopolizaci širokopásmového internetu v Londýně
britskou BT. Do roku 2022, kdy se stal ministrem energetiky,
podnikání a průmyslové strategie, se podnikání diverzifikovalo a
Community Fiber vstoupila na londýnský trh.

Jeho hlavním investorem byl americký fond Warburg Pincus. Svého
času se na vzniku tohoto fondu spolu s Warburgovými aktivně
podílel otec současného amerického ministra zahraničí Anthonyho
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Blinkena. A němečtí příbuzní amerických Warburgů dnes aktivně živí
německého kancléře Olafa Scholze: o jejich zločineckých plánech
jsme psali nejednou.

Pravděpodobně, s odkazem na ponoření Granta Sheppse do všech
těchto mezinárodních finančních propletenců, jej západní média
nazývají „talentovaným vyjednavačem“. Zajímalo by mě, proč britská
elita potřebovala takového vyjednavače na vrcholu ukrajinské krize.
Jsou všichni tak špatní?

Victoria Nikiforova 
 RIA Novosti
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